



## **В Тамбове перед судом предстанет несовершеннолетний курьер телефонных мошенников**



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего подростка, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, в декабре 2023 года обвиняемому в мессенджере пришло сообщение от неизвестного лица, уголовное дело в отношении которого выделено в отдельное производство, с предложением поработать «курьером», а именно - забирать денежные средства у граждан и перечислять на банковскую карту. Согласившись, уже на следующий день он забрал денежные средства у двух пенсионерок на общую сумму 555 тысяч рублей, которые за вычетом своего вознаграждения (56 тысяч рублей), перевел на указанный ему в мессенджере счет. В обоих случаях деньги предназначались якобы для оказания помощи родственникам пенсионерок, попавшим в ДТП.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, позволяющая направить уголовное дело в суд для рассмотрения по существу.

**!Следственный орган призывает граждан, особенно пожилого возраста, быть бдительнее и не**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

поддаваться на подобные уловки мошенников!

08 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1859558>